
Kratke tedenske is »ice 
I Na Bolgarskem obsega civilna mobilizacija 
I vse državljane ne glede na spol od 16, do 70. le-
I ta. Vodstvo civilne mobilizacije bo skrbelo za 
I boj proti vohunstvu, škodljivi propagandi in 
> proti povišanju cen. 
^ Predsednik Hootre^elt je prišel sam k spioje-
imu novega angie*-ktga wlep»3tenika in bivšega 
i zunanjega ministra Halifajta. Dosiej se še m 
i zgodilo, da bi predsednik Zed.tajenA držav sam 
i prišel sprejet kakšnega veleposlanika. 
i Fianccski maršal Pciain je imenoval 188 čla
incv v posvetovalni parlament, ki pa nima zako
i nodajne moči. Svet ima tudi 69 dosedanjih se
i natorjev in poslancev. 
i Madžarski zunanji minister grof Csakj j« 
i umrl 27. januarja v Budimpešti v starosti 47 let. 
'Rajni veliki državnik je podpisal 1940 pristop 
'Madžarske k zvezi Nemčija—Italija—Japonska 
'in prijateljsko pogodbo z Jugoslavijo. 

Hitler,jev namestnik Rudolf Hess je poudaril v 
1 svojem govoru na zborovanju zveze visokošolcev 
'v Monakcvem, da se približujejo veliki dogodKi, 
ki bodo zapustili po Hessovem prepričanju po
sledice za tisočletja. 

Booseveltov republikanski protikandidat Wen
del Willkie je dospel v London. Willkie bo ostal 
v Angliji 15 dni. 

Bivši ameriški poslanik v Franciji, VVilliami 
|Bullitt, je izjavil v parlamentu v Washingtonu, 
da so dobile Petainove francoske vojne ladje 
ukaz, da se upro vsakemu poizkusu, da se vzame 
Franciji njena vojna mornarica za nefrancoske 
cilje. 

Ravnatelj italijanskega lista »Telegraffo« An
saklo piše da ima Italija le eno pot, ta je, da 
nudi sovražniku ogorčen odpor in nadaljuje voj
no do kraja, ker v vsakem drugem primeru bi 
doživel italijanski narod strahovito razočaranje 
in bi padel pod anglosaško svetovno vladarstvo. 

Državni upravitelj v Romuniji, general Anto
M M , je stri z vojsko vstajo železne garde.Are
tirani so bili številni voditelji gerdistov. med 
njimi.tudi podpredsednik vlade Horija Sima. Se
stavljena bo nova generalska vlada brez zastop
nikov železne garde. 

Vrhovni poveljnik angleške armade v Afriki, 
general VVawell, qe je mudil te dni v grški pre
stolnici Atenah, kjer se je posvetoval z grškimi 
vojaškimi osebnostmi glede pomoči, ki jo nudi 
Arslija Grčiji v vojni proti Italiji. 

že celi teden ni bilo nemških napadov na An
glijo, ker je slabo vreme, ker mora voditi Nem
čija zračno vojno na dveh frontah in ker se pri
pravlja Nemčija za odločilni napad na angleški 
otok. 

Sovjetski vojaški krogi naglašajo: Dokler je v 
Sredozemskem morju angleško brodovje, je 
vprašanje nemškoitalijanskega vdora čez Sicil
ski preliv v Afriko podobno vprašanju ne nškega 
vpada čez Rckavski preliv v Anglijo. 

V Berlinu krožijo raana mnenja. Eni trdijo, da 
se bodo začeli razvijati novi dogodki na jugo
vzhodu Evrope, drugi menijo, da v Sredozemlju 
s posebnim ozirom na Francijo, tretji trdijo, da 
bo predmet napada Anglija. 


